



## Preadmitere/Admitere 2025 la programele de studii universitare de masterat

### Condiții de participare, criteriile de admitere, forma de examinare, criteriile de departajare pentru medii egale

Facultatea	Domeniul de studii de masterat	Denumirea programului de studii de masterat	Forma de învățământ/Număr credite/Limba de predare	Condiții de participare la concurs	Criterii de admitere și forma de examinare/Criterii de departajare
Facultatea de Medicină	Medicină	Tehnici avansate de laborator	IF/120/română	Absolvenți cu diplomă de licență în programul de studii: Medicină, Medicină dentară, Farmacie, Asistență medicală generală, Biologie, Biochimie, Chimie, Inginerie genetică și biotehnologii sau alte specializări, dar care fac dovada că lucrează în domeniul laboratorului clinic.	<b>Admitere:</b> 75% - Media examenului de licență 25% - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> Interviu on site/on line Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> 1. CV + Memoriu de activitate științifică 2. Nota la interviu
		Managementul serviciilor de sănătate	IF/60/română	Absolvenți cu diplomă de licență în programul de studii: Medicină, Medicină dentară, Farmacie, Asistență medicală generală, Nutriție și dietetică, Balneo- fizioterapie și recuperare, Biologie, Biochimie, Chimie, Inginerie genetică și	<b>Admitere:</b> 75% - Media examenului de licență 25% - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> Interviu on site/on line Iulie 2025, Septembrie 2025





				biotehnologii sau alte specializări, dar care fac dovada că lucrează în domeniul managementului sanitar.	<b>Departajare:</b> 1. CV + Memoriu de activitate științifică 2. Nota la interviu
		<b>Nutriție clinică și comunitară</b>	IF/120/română	Absolvenți cu diplomă de licență în programul de studii: Medicină, Medicină dentară, Farmacie, Asistență medicală generală, Nutriție și dietetică, Balneo- fizioterapie și recuperare, Biologie, Biochimie, Chimie, Inginerie genetică și biotehnologii sau alte specializări, dar care fac dovada că lucrează în domeniul nutriției clinice și comunitare.	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media examenului de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> 1. CV + Memoriu de activitate științifică 2. Nota la interviu
		<b>Terapie fizică și reabilitare funcțională</b>	IF/120/română	Absolvenți cu diplomă de licență în programul de studii: Medicină, Medicină dentară, Farmacie, Asistență medicală generală, Balneo- fizioterapie și recuperare, Nutriție și dietetică, Biologie, Biochimie, Chimie, Inginerie genetică și biotehnologii sau alte specializări, dar care fac dovada că lucrează în domeniul terapiei fizice și reabilitării funcționale.	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media examenului de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> 1. CV + Memoriu de activitate științifică 2. Nota la interviu





		<b>Asistență medicală de specialitate</b>	IF/120/română	Absolvenți cu diplomă de licență în programul de studii: Medicină, Medicină dentară, Farmacie, Asistență medicală generală, Balneo-fizioterapie și recuperare, Nutriție și dietetică, Biologie, Biochimie, Chimie, Inginerie genetică și biotehnologii sau alte specializări, dar care fac dovada că lucrează în domeniul asistenței medicale generale.	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media examenului de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> 1. CV + Memoriu de activitate științifică 2. Nota la interviu
Facultatea de Medicină Dentară	Medicină dentară	<b>Reabilitare orală estetică</b>	IF/60/română	Absolvenți cu diplomă de licență în programul de studii Medicină dentară	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media anilor I-V <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> 1. Memoriu de activitate științifică (lista de lucrări). 2. Medic rezident/specialist/primar sau competențe profesionale. 3. Nota la interviu.
Facultatea de Farmacie	Farmacie	<b>Biotehnologie medicală</b>	IF/60/maghiară	Absolvenți cu diplomă de licență în Medicină, Biologie, Biochimie, Farmacie, Chimie,	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media examenului de licență <b>25%</b> - Nota la interviu





Farmacie				Asistență medicală, Inginerie genetică și biotehnologii sau alte specializări dar care fac dovada activității profesionale în domeniu.	<b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> Media la disciplina relevantă în domeniu din studiile de licență – Biochimie
	<b>Calitatea medicamentului, alimentului și mediului</b>		IF/60/română	Absolvenți cu diplomă de licență în Farmacie, Chimie, Biologie, Chimie alimentară, care provin din mediu socio-economic și justifică cunoștințe de bază în specialitățile abordate prin masterat.	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media examenului de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> Media la disciplina relevantă în domeniu din studiile de licență – Biochimie
	<b>Cosmetologie și dermofarmacie</b>		IF/120/română	Absolvenți cu diplomă de licență în Medicină, Farmacie, Cosmetică, Chimie, Biologie sau alte specializări dar care fac dovada activității profesionale în domeniul cosmetologiei sau domenii conexe acesteia.	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media examenului de licență <b>25%</b> - Nota la interviu <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> Pentru studenții/absolvenții





					programele de studii de licență din domeniul de licență Sănătate și Biologie: media la disciplina relevantă în domeniu din studiile de licență – <i>Anatomie</i> (anatomia corpului uman). Pentru studenții/absolvenții unor programe de studii de licență din alte domenii, fără Anatomia corpului uman în curriculum – media examenului de <i>bacalaureat</i> .
		<b>Medicamentul de la uz la abuz. Farmacovigilență și reglementare</b>	IF/120/română	Absolvenți cu diplomă de licență în Medicină, Farmacie, Chimie, Biologie, specialiști care provin din mediul socio-economic (industrie farmaceutică, organisme cu atribuții de reglementare și control a medicamentului și suplimentelor alimentare) și care justifică cunoștințe de bază în specialitățile abordate prin masterat.	<b>Admitere:</b> <b>75%</b> - Media examenului de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> Nota la interviu
Facultatea de Inginerie și Tehnologia informației	Inginerie energetică	<b>Managementul sistemelor de energie</b>	IF/120/română	Absolvenți de învățământ universitar de lungă durată sau ciclu I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/Admitere</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor I, II, III pentru programele de studii de licență de 4 ani; - Media aritmetică a anilor I, II pentru programele de studii de licență de 3 ani. <b>25%</b> - Nota la interviu





					<b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Discipline pentru departajare:</b> Echipamente electrice II Rețele electrice I Surse regenerabile
Inginerie sistemelor	<b>Sisteme automate de conducere a proceselor industriale</b>		IF/120/română	Absolvenți de învățământ universitar de lungă durată sau ciclu I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/Admitere</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor I, II, III pentru programele de studii de licență de 4 ani; - Media aritmetică a anilor I, II pentru programele de studii de licență de 3 ani. <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Discipline pentru departajare:</b> Teoria sistemelor I Teoria reglării automate Ingineria sistemelor automate
Inginerie industrială	<b>Proiectare și fabricație asistate de calculator</b>		IF/120/română	Absolvenți de învățământ universitar de lungă durată sau ciclu I studii de licență, indiferent de specializarea de	<b>Preadmitere/Admitere</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor I, II, III pentru programele de studii de licență de 4 ani;





				licență absolvită.	<p>- Media aritmetică a anilor I, II pentru programele de studii de licență de 3 ani. <b>25%</b> - Nota la interviu</p> <p><b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025</p> <p><b>Discipline pentru departajare:</b> Tehnologia construcțiilor de mașini I Dispozitive tehnologice</p>
	Inginerie și management	<b>Managementul sistemelor calității</b>	IF/120/română	Absolvenți de învățământ universitar de lungă durată sau ciclu I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<p><b>Preadmitere/Admitere</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor I, II, III pentru programele de studii de licență de 4 ani; - Media aritmetică a anilor I, II pentru programele de studii de licență de 3 ani. <b>25%</b> - Nota la interviu</p> <p><b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025</p> <p><b>Discipline pentru departajare:</b> Bazele economiei Economie generală</p>
	Informatică	<b>Inteligență artificială</b>	IF/120/română	Absolvenți de învățământ universitar de lungă durată sau ciclu I studii de licență,	<p><b>Preadmitere/Admitere</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor I, II, III pentru programele de studii de</p>





				indiferent de specializarea de licență absolvită.	licență de 4 ani; - Media aritmetică a anilor I, II pentru programele de studii de licență de 3 ani. <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Discipline pentru departajare:</b> Inteligență artificială
Facultatea de Științe și Litere „Petru Maior”	Medicină	<b>Medical Humanities</b>	IF/60/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I de studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită	<b>Preadmitere/ Admitere:</b> <b>75%</b> - Media anilor de studiu I și II de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025 <b>Departajare:</b> 1. Media generală a anului I de studii de licență. 2. Media generală a anului II de studii de licență
	Filologie	<b>Traducere multimodală</b>	IF/120/română/engleză, franceză, germană, italiană (două din cele 4 limbi)	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I de studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/ Admitere:</b> <b>75%</b> - Media anilor de studiu I și II de licență <b>25%</b> - Nota la interviu







					<b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> 1. Media generală a anului I de studii de licență. 2. Media generală a anului II de studii de licență.
		<b>Sciere creatoare și compoziție digitală</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I de studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media anilor de studiu I și II de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025  <b>Departajare:</b> 1. Media generală a anului I de studii de licență. 2. Media generală a anului II de studii de licență.
	Istorie	<b>Istorie și turism cultural</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I de studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media anilor de studiu I și II de licență <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b>





					Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025 <b>Departajare:</b> 1. Media generală a anului I de studii de licență. 2. Media generală a anului II de studii de licență.
	Știința sportului și educației fizice	<b>Educație fizică și consiliere sportivă</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I de studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media anilor de studiu I și II de licență <b>25%</b> - Nota la interviu <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025 <b>Departajare:</b> 1. Media generală a anului I de studii de licență. 2. Media generală a anului II de studii de licență.
Facultatea de Economie și Drept	Administrarea afacerilor	<b>Afaceri inovative în turism și servicii</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor de studiu I și II de licență (calculată din mediile ponderate) <b>25%</b> - Nota la interviu <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025





					<b>Departajare:</b> 1. Media ponderată a anului I de studii de licență. 2. Media ponderată a anului II de studii de licență.
Management	<b>Managemen tul resurselor umane</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.		<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor de studiu I și II de licență (calculată din mediile ponderate) <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025
	<b>E-business management și marketing</b>	IF/120/română			<b>Departajare:</b> 1. Media ponderată a anului I de studii de licență. 2. Media ponderată a anului II de studii de licență.
Contabilitate	<b>Contabilitate și audit</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.		<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor de studiu I și II de licență (calculată din mediile ponderate) <b>25%</b> - Nota la interviu  <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025





					<b>Departajare:</b> 1. Media ponderată a anului I de studii de licență. 2. Media ponderată a anului II de studii de licență.
Finanțe	<b>Servicii și tehnologii financiare</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor de studiu I și II de licență (calculată din mediile ponderate) <b>25%</b> - Nota la interviu <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025 <b>Departajare:</b> 1. Media ponderată a anului I de studii de licență. 2. Media ponderată a anului II de studii de licență.	
Drept	<b>Instituții judiciare și profesii liberale</b>	IF/60/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită;	<b>Preadmitere/Admitere:</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor de studiu I, II și III de licență (calculată din mediile ponderate) <b>25%</b> - Nota la interviu <b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025	
	<b>Achiziții publice</b>	IF/60/română	Absolvenți ai ciclului I studii de licență în domeniul științe juridice.		





					<b>Departajare:</b> 1. Media ponderată a anului I de studii de licență. 2. Media ponderată a anului II de studii de licență.
Științe administrative	<b>Administrația publică și politici europene</b>	IF/120/română	Absolvenți ai învățământului superior de lungă durată sau ai ciclului I studii de licență, indiferent de specializarea de licență absolvită.	<b>Admitere/Preadmitere:</b> <b>75%</b> - Media aritmetică a anilor de studiu I și II de licență (calculată din mediile ponderate) <b>25%</b> - Nota la interviu	
	<b>Poliție locală și siguranță publică</b>	IF/120/română		<b>Forma de examinare:</b> <b>Interviu on site/on line</b> Mai 2025, Iulie 2025, Septembrie 2025	
				<b>Departajare:</b> 1. Media ponderată a anului I de studii de licență. 2. Media ponderată a anului II de studii de licență.	

Notă: Forma de examinare on site sau on line – în funcție de situația epidemiologică

